Требования к участникам Форума молодёжи УФО «АКТИВ-2012»
1. «Молодые предприниматели»

 «Действующие предприниматели»: ИП, учредители (соучредители) юридического лица (независимо от организационно- правовой формы и формы собственности). Бизнес участников должен быть из разных сфер: торговля, услуги, производство, строительство и т.д.

2. «Студенческое самоуправление»

Представители органов студенческого самоуправления вузов (лидеры и руководители студенческих профсоюзных организаций).

Критерии отбора участников: опыт организации студенческого самоуправления, заинтересованность в развитии самоуправления в регионе, членство в молодёжной общественной организации (рекомендуется).

3. «Молодые политики»

Члены общественного совета «Молодёжное правительство Курганской области» и Общественной молодёжной палаты при Курганской областной Думе.

4. «Советы молодых ученых и специалистов»

Представители Совета молодых учёных и специалистов, представители молодёжного инновационного предпринимательства/вузов.

5. «АгроПоколение»

Члены регионального отделения Российского союза сельской молодежи, учащиеся ссузов и вузов (по специальностям аграрного профиля) и молодые люди, работающие в агро-промышленном комплексе (предприниматели, бюджетная сфера, люди труда).

6. «Межкультурный диалог»

Молодые люди, имеющие опыт разработки и реализации проектов в сфере межкультурного диалога; специалисты учреждений по работе с молодёжью, лидеры молодёжных организаций и национально-культурных автономий, специалисты правоохранительных органов, отвечающие за профилактику экстремизма.

Критерии отбора участников (обязательно): опыт организации межкультурных проектов в России или за рубежом; заинтересованность в развитии межкультурного диалога и разработке международных молодёжных проектов совместно с зарубежными партнерами; желание и способность реализовать полученный опыт; членство в молодёжной общественной организации (рекомендуется).

7. «Межрегиональный пресс-центр»
Участники в направлениях: печатная журналистика, радиожурналистика, интернет-блоггинг, видеожурналистика.
Участники должны обладать навыками создания медиапродуктов, работать на собственном оборудовании, иметь богатый практический опыт журналисткой деятельности.
